

雷州市附城镇爱国卫生运动

工作简报

附城镇党政和人大办公室

2025年10月19日

附城镇持续开展宾合村全域清理消杀攻坚行动

为持续巩固疫情防控成果，坚决阻断疫情传播链条，10月19日上午，附城镇党委黄沙书记主持召开疫情防控现场剖析会第13次会议，会议总结前一日工作，分析当前防控形势，并对今日重点工作进行再部署、再动员。

一、持续研判部署，压实防控责任

会议强调，要继续坚持“以快制快、精准管控”原则，坚决防止疫情扩散。会议要求，当天下午继续组织全镇干部及其他村“两委”干部支援宾合村防疫工作，进一步强化人员力量，确保各项防控措施落实到位。



二、紧密配合消杀，提升处置效率

当天上午，我镇组织镇村干部，与市防控指挥部带领的民兵消杀力量混合编成 30 个小组，采取“一带一”结对作业模式，重点对涉疫巷道及两侧店铺开展消杀。镇干部负责入户动员、争取群众理解配合，民兵则专注实施药物喷洒，双方协同作战、配合紧密，确保了入户消杀工作的有序与全覆盖。





三、全员参与整治，清除孳生隐患

下午，我镇组织 150 余名干部，按照划分的 6 个防疫责任片区，由各片区负责领导带队，开展地毯式环境卫生清理行动。重点对村内道路、房前屋后、冷巷屋顶等区域进行全面巡查，发现积水容器、垃圾杂物、杂草等一律清理干净，

彻底清除蚊虫孳生环境。在清理整治过程中，同步开展入户宣传，向村民普及疫情防控与环境卫生知识，增强群众自我防护意识，动员大家自觉参与爱国卫生运动，共同营造干净、整洁、健康的生活环境。

下一步，附城镇将继续保持高压态势，严格落实各项防控措施，持续巩固防控成效，坚决打赢疫情防控阻击战，切实保障人民群众生命安全和身体健康。



